

鄭嘉穎
(右)與
蒙嘉慧合
作愉快



▶徐靜雯曾與嘉穎傳緋聞 資料圖片

娛樂 3

喜穎換車搬屋唔認

喜
穎

無線劇集《Only You 只有您》前晚於屯門黃金海岸舉行「Loving You 浪漫之夜」晚宴，出席演員有鄭嘉穎、蒙嘉慧、田蕊妮等。身在新加坡的李司棋雖未能出席，但工作人員在會上都致電給她，告知劇集上周收視最高達35點。部分演員在會上更自掏腰包拿出現金抽獎，又齊齊看前晚的一集。

不屑提徐靜雯

最近有報道指鄭嘉穎換車換樓一洗霉運，他反問記者為何指他霉，因為車舊換新及搬屋也是正常事；又說，現在的座駕在年中已買下的了，至於樓則是租的，雜誌現時才發現，真的太慢。林峯受與潘霜霜的密照困擾，嘉穎同樣會與內地模特兒徐靜雯傳緋聞，他聞言立即一臉不耐煩，指這個世界什麼人都有，但不應「一竹篙打一船人」。他說：「林峯都唔講，唔通我仲講以前咁耐嘅咩！」

早前無線為藝員拍攝新一輯造型照，嘉穎被指因為得罪樂易玲有份拍攝。他解釋當日因為不在港，這樣寫太膚淺了，他想過不回應的，但不回應又會被指沒禮貌。他指，所有經理人合約的藝員都有份影造型相。

YoYo 外闖有伊健教路

蒙嘉慧 (YoYo) 與無線改簽部頭合約，未來會每年拍一個劇。她希望有機會多看外面的世界，但不排除將來再與無線合作，並聲稱對無線沒有任何投訴，雙方合作愉快。

問到她會否擔心與內地演員合作惹來麻煩？YoYo 笑指前輩（指伊健）很早便返內地拍劇都沒有事，她不會擔心。



▲ YoYo (右起)、嘉穎及田蕊妮出席晚宴

蔡楓華開唱緊張

「全心支持蔡楓華演唱會」昨晚開鑼，一連三晚於九展演出，昨午蔡楓華 (Ken) 出席拜神儀式。他穿上背面繡上「Kenneth Choi In Concert 2011」字眼的牛仔襪。可能闊別樂壇多年再演出，他在儀式上表現緊張，握緊拳頭，全程叉腰。出席拜神儀式的尚有林建名、孫敬安和盧敏儀 (Money)。

不容有失

Ken 表示，最近因為排舞致右腳拉傷、右邊膝頭和小腿也受傷，肌肉勞損，但他最希望可以有好的表現給觀眾看。他又指今次演出抱平常心，但跳舞

方面則較緊張。

問到他是否因為太久沒有踏上舞台，給自己很大壓力？他點頭承認。他指自己雖然很多年沒有踏舞台，但不會因為今次在九展演出而欺場，完成今次演出後，下一個目標是在紅館，這是其心願。

今次是否不容有失？Ken 說：「唔好講呢句啦，我都驚呀，希望大家包容。」那 Money 有沒有叫你放鬆呢？他笑指，Money 比她更驚。問到她是否怕触錢？他說：「傻啦，是賺大錢。」Ken 重申，蔡楓華在港開演唱會，從未輸過一個人的錢。



▲ 蔡楓華 (中) 獲盧敏兒夫婦 (右一、二) 及林建名 (左二) 支持，翻身在



▲ 蔡楓華開騷全力以赴

蔡依林預告舞動大馬歌迷



▲ 蔡依林預告大馬騷勁舞連場

香港辦「艾美獎」促交流

香港近日有連串的影視和音樂活動接續舉行，不但是跨行業同時也是跨地區的活動。連日來在會展和文化中心等場地都看到不少台前幕後的影視音樂人在走動，加上個別的影視機構也趁此機會公布未來大計，和正進行中的國際電影節，至即將到來的電影金像獎頒獎禮，一時之間讓人感到熱鬧非常。

今年較為特別的有一個由香港主催的新活動：首屆《亞洲彩虹獎電視頒獎禮》。這是一個針對區內的電視節目評選活動，未來當然希望可發展成為區內的一個具權威地位的專業頒獎禮，甚至如主辦單位所期望的成為「亞洲版的艾美獎」，而不是讓無線因佔收視優勢，其自家的台慶頒獎活動辦的有如香港的電視節目頒獎禮一樣，讓人感到啼笑皆非。

今次共有 13 個國家和地區的電視節目參選，不過本地由於沒有了無線的參與，有人認為有點失色，但其實只是少了大家熟識的演藝人員，加上無線近來的節目（特別是電視劇集）水準參差，反而不少參選的外地節目和出席的嘉賓都具分量，值得加以推介；而且近年不論是免費電視、高清電視和收費電視播映內地、台、日、韓和新加坡等地的電視節目的數量日益增加，這正是一個很好的交流機會，主辦單位和各協辦電視台正好利用這個機會廣加宣傳，既可讓觀眾有更多的機會去認識和接觸，擴闊大家的觀賞眼界而不只是局限在本地的節目和演員，也激勵本地製作去提升水準。我覺得今次大會在宣傳力度方面應該要再加強，而得獎的節目應該也要安排放映，讓大家有觀賞和觀摩的機會。

亞洲區之間的合作交流其實一直都在進行，和我們比較緊密的除了內地、台的大中華地區之外，日、韓、新加坡和泰國可以說是比較頻繁，我希望藉着今次的活動，我們可以有更多的選擇，讓我們有機會看到其他如印度、俄羅斯、馬來西亞等地的電視節目。

崔曉

亞洲電影大獎犯錯難忍



第五屆亞洲電影大獎已曲終人散，出席的明星甚多，可謂星光熠熠，電影頒獎禮的包裝亮麗，可惜節目安排和定位仍存在不少問題。

頒獎禮第一個獎項是觀眾票選出最歡迎演員，由周潤發勝出。戰果是毫無驚喜，雖然不知如何投票，但在香港舉行的電影頒獎禮當然是香港投票者最多，其他亞洲地區是否知曉有此獎項都值得懷疑。

周潤發亦是最佳男主角候選人，最後還是敗於韓國的河正宇，失掉最佳男主角獎座。「最佳」和「最歡迎」是兩個群組選出來的獎，但放在同一個頒獎禮上，更顯最歡迎演員獎的突兀。最佳電影是《波米叔叔的前世今生》(泰國電影)得獎。

從第一屆亞洲電影大獎開始，主辦當局就沒有明確定位，究竟是想辦一個專業的電影獎，還是搞一個娛樂秀。第一屆頒了一個亞洲電影票房巨星大獎給劉德華，這個做法就像內地很多不同傳媒舉辦的電影獎，是想做一個電視綜合晚會節目。但與此同時，亞洲電影大獎每年都有公布一班評審委員和主席名單，又儼如一個專業的電影獎。據說今年有評審連會都不用開，真是匪夷所思。

今年第五屆亞洲電影大獎獎項，由第一屆的十三個加到十九個。這屆除了有最歡迎演員外，還有新人獎及一個推廣亞洲電影獎。很明顯主辦當局認為獎項越多越好，沒有考慮到獎不同義，不是越多越好。電影評論學會每年頒五個獎，地位超然；香港電影金像獎機制透明同樣受到尊重。亞洲電影大獎在亞洲成績如何未有定論，但與以上兩個電影獎的認受性比較就遜色得多。

今屆最佳視覺效果得主是《唐山大地震》的菲爾瓈斯 (Phil Jones) 和蔣燕鳴，蔣燕鳴早兩天已到港，沒有親自領獎，司儀要尷尬地代領獎座。原來大會約定蔣燕鳴在酒店等車接載到會場，車來的時候獎已頒完，這是不能容忍的過失。大會的工作人員

是公關公司職員，沒有做過頒獎禮的經驗，犯錯不是奇怪的事。奇怪的是，辦了四屆的頒獎禮主事人都沒有好好汲取經驗，每年的笑話都層出不窮，電影發展局近千萬的資助是否可用於更有意義的地方？請各位委員認真討論一下。

▶ 亞洲電影大獎舉辦至第五屆，定位依然模糊



亞洲彩虹獎成效彰顯



由香港電視專業人員協會及中國廣播電視協會電視製片委員會合辦的《第1屆亞洲彩虹獎電視頒獎禮》，13個國家及地區的電視業界共提交 150 個作品爭奪 24 個獎項，在一片熱鬧和諧氣氛底下圓滿結束。

說是熱鬧和諧是真話，這個被喻為「香港艾美獎」的電視頒獎禮，競爭性並不見得濃烈，無線率先表態不參與，作出讓賽在先，其他參賽單位的角逐作品，又非全

是熱播代表，更似界面派對姿態助威，但大部分賽果仍算合理。賽事遊戲最重要是皆大歡喜，最忌賽後互數不是，亞洲彩虹獎電視頒獎禮由製作到成

效，基本上算是達標，也無負公家的可觀補助資金。作爲匯集亞洲地區的電視工業的觀摩平臺，香港是絕對有充裕的資源及條件。

當晚星光匯聚，張國立、張娜拉、翁倩玉及陳喬恩等俱成爲焦點人物，原先大會是安排張國立做司儀，他老兄貴人事忙早已推卻，但百忙中仍抽空來港擔任頒獎嘉賓。跟他聊起近況，他正籌劃一齣生活劇，守着台前幕後的工作崗位外，多年前張國立已創辦自己的演藝訓練學院，他本身擅演喜劇，但無想過專注諺星的培訓，他覺得對人生有所體驗才會懂得演喜劇，校內的訓練是一個鍛鍊，真正的吸收在於個人，喜劇不易演得好，也非每位演員愛演。

翁倩玉 (Judy) 也是我欣賞的藝人，歲月無痕，什麼時候見 Judy 都是那麼高貴，態度婉約。談到日本的災情，她多謝各位的關心，能夠爲居住的地方作改進的，她都願意出力，Judy 的自若與堅定多年如一。

出席這活動的資深藝人，本地的還有李影、潤素霞、森森、斑斑、黃文慧及鍾叮噹等。香港電視工業有 53 年歷史，以上的大姐輩，不乏超逾 40 年視齡，即使不是參賽，她們是有相當資歷擔當貴賓，爲這個首辦的大型電視頒獎禮添光，森森斑斑姐妹雖然已少涉足視界，但每次見傳媒依然友善熱情，她們身居澳門時間多，還請記者朋友過濱江時不妨相約茶敘。

《2009 亞洲小姐競選決賽》獲選「最佳綜藝優秀獎」，作爲首屆亞姐的黎燕珊，這個晚上越顯活躍發放姿采，她的人生是經歷離婚及成爲單親媽咪，事業起落數番，終還是回歸亞視，返回她娘家。她跟我談及邱德根主政年代，是既回味復唏噓，始終自己仍是喜愛做幕前，她是珍惜現時的機會。

若把演藝歷程比作彩虹，璀璨幻化難以預測，美麗時光不會永久，留得住的，還是剎那的開心回憶與真摯情感。

周沂